



63. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

Arkadij Volodos izuzetan je pijanist

Prvi od tri klavirska recitala na ovogodišnjim Igrama imao je mladoliki ruski, kažu, klavirski genij Arkadij Volodos. Ono što se o Volodosu

zna i što se može pročitati i čuti, dobilo je naročito uvjerljivu potvrdu na recitalu u Atriju Kneževa dvora gdje je umjetnik iz St. Peterburga potvrdio

još jednom svoju izuzetnost. Odabranim programom predstavio se kao duboko promišljeni i produhovljeni, čak emotivni interpret kakvog ga ma-

nje znamo i kako je najavljen, a to je još dodatno potvrdio u odsviranim dodacima kojima je oduševljenim slušateljima odgovarao na odobravanja i dodavao dokaze svoje odličnosti. Volodosov program imao je sve odlike izvrsnosti, koja je uzlazno rasla svakim izvedenim djelom. Najprije je dvaput svirao Schubertovu glazbu. Počeo je solidnom interpretacijom Sonate br. 2. u C-duru dajući izvedbom naslutiti dalja uzbuđenja. Slijedilo je prvo – produhovljena i nadahnuta izvedba Sonate br. 14 u a-molu, kojoj se već itekako valjalo diviti. Nakon stanke sjajno je nanizao kod nas rijetko svirana Tri intermezza Johannesa Brahmsa, što spadaju među posljednja klavirska djela velikog njemačkog majstora, napisana kao poklon prijateljici Clari Schumann za njen 73. rodendan 1892. Svoj je najavljeni program

Volodos okončao također kod nas rijetko sviranom glazbom - deset kratkih odlomaka, minijatura iz zbirke Musica callada (Muzika tišine), remekdjela katalonskog skladatelja Federica Mompoua (1893.-1987.). Volodos je plijenio pozornost slušatelja profinjenošću predaje glazbe osnovane na mističnoj poeziji svetog Ivana od Križa. Nakon dugog pljeska Arkadij Volodos počeo je nizati dodatke pri svakom izlasku pred oduševljeni auditorij – i to čak njih pet, i tako konačno pobijedio iskazom najraznovrsnije svirke svih odlika kojima je ushitio i dokazao kako je opravdano jedan od najtraženijih glasovirača današnjice pa je svojim dolaskom u Dubrovnik i umjetničkom predajom pri samom početku potvrdio visoku vrijednost glazbenog programa 63. Igara.

Miljenko Jelača

ZELJKO TUNJEVIĆ

